Tento typ žádosti o informace použijte, pokud jste dlužníkem, který chce získat informace o aktuální výši svého dluhu. 

V případě, kdy dlužník začne svůj dluh vůči věřiteli plnit, byť zčásti, má právo na opakované vydání informace o aktuální výši svého dluhu - tzv. kvitanci. Dlužník může plnění odepřít, nevydá-li mu věřitel zároveň kvitanci viz § 1949 odst. 2 nového občanského zákoníku.
Doporučený postup:

Na základě tohoto vzoru si můžete zpracovat vlastní žádost o sdělení aktuální výše Vašeho dluhu. . Nezapomínejte, že se jedná o vzor. Je nutné jej proto upravit  - tzn. uvést reálné údaje o Vás, věřiteli i dluhu. Informace psané kurzívou jsou vodítkem pro strukturu žádosti, není nutné je v samotné žádosti uvádět.
Schovejte si kopii Vaší žádosti a její odevzdání si nechte věřitelem potvrdit (např. na podatelně) nebo žádost pošlete doporučeně poštou (třeba i s dodejkou).

Forma Vaší žádosti není stanovena, nicméně doporučujeme se ptát písemně. 

Pokud si nejste jistí, zda je Vámi napsaná žádost v pořádku, můžete se jít poradit do některé z poraden poskytujících dluhové poradenství: http://www.dluhovylabyrint.cz/kam-pro-radu/.


Adresa věřitele

Adresa dlužníka

číslo smlouvy (nebo nějaká jiná identifikace dluhu)

                                                                                                                           místo, datum

Žádost o sdělení aktuální výše a stavu dluhu 

Dobrý den, 

1. Popis okolností (jak a kdy dluh vzniknul, proč jste nemohl/a platit a jak to můžete doložit)

Dne 15. 10. 2010 jsem s Vámi uzavřel/a smlouvu o poskytnutí spotřebitelského úvěru ve výši             75.000 Kč. Zároveň jsme se dohodli na měsíčních splátkách ve výši 1.800 Kč.  Před několika měsíci jsem však dostal/a výpověď z důvodu nadbytečnosti a z důvodu poklesu příjmu jsem nebyla schopen/na hradit sjednané splátky v plné výši. 

2. Zdůraznění odpovědnosti za placení závazku

Zdůrazňuji, že se nevzdávám odpovědnosti zaplatit závazek vůči Vaší společnost, naopak jsem si ho plně vědom/a.  

3. Vlastní žádost (žádost o sdělení aktuální výše a stavu dluhu)

Chci vzniklou situaci aktivně řešit, proto potřebuji znát, kolik činí aktuální výše mého dluhu, jaké jsou sankce za prodlení ve splácení a zda jste již podnikli nějaké kroky k jeho vymožení. Dále Vás prosím o informaci, zda je dluh pojištěn.
4. Popis dalšího vývoje – co budete dělat, až potřebné informace zjistíte
Momentálně se mi podařilo sehnat si nové zaměstnání, chci se proto s Vámi domluvit na splátkovém kalendáři. Věřím, že se domluvíme na řešení, které bude pro obě strany užitečné.
Děkuji za brzkou reakci. 

Jméno, podpis

5. Přílohy: 

Příloha: dokumenty osvědčující uváděné skutečnosti (např. kopie výpovědi, lékařské zprávy, potvrzení o přiznání sociálních dávek, potvrzení o výši příjmu aj.)
