Toto oznámení o zesplatnění dluhu můžete použít v případě, že máte s dlužníkem sjednané splácení dluhu formou splátkového kalendáře, zároveň máte sjednanou tzv. ztrátu výhody splátek a dlužník neuhradil včas splátku. Tím Vám vzniklo právo žádat uhrazení celého dluhu najednou. Jedná se o právo, tudíž je na Vás, jestli je uplatníte či nikoliv. Pokud byste to nestihl/a do data splatnosti další splátky a tu by dlužník uhradil včas, toto právo by zaniklo.
Doporučený postup:

Na základě tohoto vzoru si zpracujte vlastní oznámení o zesplatnění dluhu. Nezapomínejte, že se jedná o vzor.

Schovejte si kopii Vašeho oznámení a její odevzdání si nechte dlužníkem potvrdit nebo žádost pošlete doporučeně poštou (třeba i s dodejkou).

Oznámení o zesplatnění nemusí být psané na počítači, můžete ho napsat i v ruce.

Pokud si nejste jistí, zda je Vámi napsané oznámení o zesplatnění v pořádku, můžete se jít poradit do některé z poraden poskytujících dluhové poradenství: http://www.dluhovylabyrint.cz/kam-pro-radu/

Adresa dlužníka










V Praze, dne 9.3. 2015
Oznámení o zesplatnění
Vážený pane Nováku,

dne 2.12. 2013 jste si ode mne půjčil 24 000 Kč. Uzavřeli jsme písemnou smlouvu o půjčce s tím, že mi budete od 1.1. 2014 splácet dluh v měsíčních splátkách po částce 1 000 Kč, vždy k prvnímu dni v daném měsíci.

Zaplatil jste však jen prvních čtrnáct splátek. Patnáctou splátku, splatnou 1.3. 2015, jsem od Vás neobdržel, ačkoliv jsem Vás několikrát telefonicky upomínal. Ocitl jste se tedy po splatnosti. Námi sjednané smluvní podmínky mi umožňují zesplatnit zbytek závazku, což tímto činím.

Zároveň si Vás dovoluji upozornit, že Vám dlužná částka narůstá o úroky z prodlení, které rovněž hodlám nárokovat. 
Žádám Vás, abyste mi celou dlužnou částku, tj. 10 000 Kč plus úroky z prodlení, zaplatil do patnácti dnů ode dne odeslání tohoto dopisu (tj. do ….) , a to v hotovosti poštovní poukázkou. Pokud nebudete reagovat na tuto výzvu a částku mi neuhradíte, budu nucen obrátit se na soud a podat na vás žalobu.

S pozdravem
Jméno, Podpis
.
