Tento vzor žaloby o vyloučení věci z exekuce můžete použít v případě, že jste majitelem věcí, které byly postiženy exekucí, ačkoliv Vy nejste v pozici povinného (tj. dlužníka, spoludlužníka, ručitele či v některých případech manžela/manželky) a exekutor nevyhověl Vaší předchozí žádosti o vyškrtnutí věci ze soupisu exekuce. O vylučovací žalobě rozhoduje soud, podává se proti oprávněnému, nikoliv exekutorovi! Zároveň může dlužník podat návrh na částečné zastavení exekuce (částečné znamená vztahující se na Vaše věci). Jestliže je proti dlužníkovi veden výkon rozhodnutí, podává se rovnou vylučovací žaloba.

Soudní poplatek za podání této žaloby je 2000 Kč. Můžete však požádat o osvobození od tohoto poplatku.
Doporučený postup:

Na základě níže uvedeného vzoru můžete vyhotovit vlastní žalobu o vyloučení věcí z exekuce.  Nezapomínejte, že se jedná o vzor – Vámi vypracovaná žaloba může být kratší či delší, je možné, že Vás napadnou ještě další informace, které si přejete uvést. Doporučujeme však dodržet strukturu daného vzoru. Informace psané kurzívou označují strukturu žaloby – uvádět je v ní není nutné. Skutečnosti uváděné v žalobě je potřeba podložit důkazy!

Až budete mít žalobu hotovou, je třeba ji doručit osobně či poštou na adresu příslušného soudu. V každém případě si ponechte kopii Vámi vyhotovené žaloby, kterou si při osobním podání na příslušném soudu nechte potvrdit (na podatelně). Pokud budete posílat žalobu poštou, učiňte tak doporučeně a ponechte si potvrzený podací lístek. 

Při podání Vaší žaloby o vyloučení věci z exekuce musíte dodržet lhůtu 30 dnů od zamítavého rozhodnutí exekutora. Než soud o žalobě rozhodne, nesmí exekutor věc prodat.

Žaloba nemusí být psaná na počítači, můžete ji napsat i v ruce.

Všechny informace, které do žaloby uvedete, musí být pravdivé!

Pokud si nejste jisti, zda je Vámi vyhotovená vylučovací žaloba v pořádku, můžete se jít poradit do některé z poraden poskytujících dluhové poradenství: http://www.dluhovylabyrint.cz/kam-pro-radu/

Identifikace účastníků a řízení

Okresnímu soudu
v Jindřichově Hradci

Žalobce:          Jan Horák, nar.  24.12.1983, trvale bytem Jindřichův Hradec, Růžová 27

Žalovaný:        Josef Novotný, nar. 5.12.1972, trvale bytem Jindřichův Hradec, Nová  15

Předmět návrhu:

Žaloba o vyloučení věcí z exekuce
Dvojmo

Přílohy (pokud z žaloby vyplývá, že mezi důkazy nějaké přikládáte)
Kolky v hodnotě 2 000 Kč
Popis vztahů mezi účastníky

I.

Na návrh oprávněného Josefa Novotného proti povinnému Jakubovi Dvořákovi nar. 27. 12. 1982, bytem Jindřichův Hradec, Zámecká 23, je Exekutorským úřadem ….(doplnit název konkrétného exekučního úřadu) prováděna exekuce prodejem movitých věcí. Exekuční řízení bylo zahájeno dne 12. července 2012 rozhodnutím Okresního soudu v Jindřichově Hradci, sp. zn. EXE 112/2012 k vydobytí pohledávky Josefa Novotného ve výši 20.000,- Kč na základě pravomocného a vykonatelného rozsudku téhož soudu ze dne    20. 2. 2012 č.j. 8 C 55/2011. 
Důkaz:

  exekuční spis - sp. zn. EXE 112/2013
Popis toho, co se stalo
II.

Zaměstnancem Exekutorského úřadu v XX,  panem Josefem Malým, byl dne 1. 11. 2013 do exekučního soupisu majetku povinného Jakuba Dvořáka zahrnut také můj notebook zn. YY, rok výroby 2010,                                  výr. č. 555 239 02. 

Důkaz:
  kopie exekučního soupisu movitého majetku 
Odůvodnění, proč je návrh podáván
III. 

Tento notebook je v mém vlastnictví a nikoliv ve vlastnictví povinného Jakuba Dvořáka. S povinným a ještě dalšími dvěma kamarády jsme nájemníky bytu na adrese: Růžová 27, Jindřichův Hradec. S povinným obývám společný pokoj. Navzdory tomu, že jsem zaměstnanci Exekutorského úřadu v XX předložil doklady o zaplacení notebooku z mého bankovního účtu, záruční list a doložil své vlastnictví i ústním svědectvím ostatních spolubydlících, došlo k jeho zanesení do soupisu.  Došlo tedy k exekučnímu postižení věci, která není majetkem povinného, což je v rozporu se zákonem. 

Dne 2. 11. 2013 jsem zaslal Exekutorskému úřadu v XX žádost o vyškrtnutí mého notebooku z exekučního soupisu majetku povinného. Své vlastnictví jsem doložil kopií záručního listu, výpisem z mého bankovního účtu, ze kterého je zřetelná platba, písemným svědeckým vyjádřením spolubydlících. Povinný zároveň uplatnil stejný den návrh na částečné zastavení exekuce. V obou případech pověřený exekutor návrhům nevyhověl.

Důkazy:

  výslech žalobce 

  kopie záručního  listu ze dne 11. 9. 2010 k notebooku výrobní číslo  555 239 02

  kopie výpisu z účtu

  výslech povinného Jakuba Dvořáka
  výslech spolubydlících Antonína Černého a Jiřího Zeleného
  kopie zamítnutí žádosti o vyškrtnutí notebooku z exekučního soupisu majetku povinného

Návrh, jak má soud rozhodnout

Navrhuji proto, aby soud po provedeném řízení vydal tento 
rozsudek:


Z exekuce vedené proti povinnému Jakubovi Dvořákovi ve prospěch oprávněného Josefa Novotného pod              sp. zn. EXE 112/2013 u Exekutorského úřadu v XX, na základě usnesení Okresního soudu v Jindřichově Hradci ze dne 12. července 2012, je vyloučen notebook  zn. YY, rok výroby 2010, výr. č. 555 239 02,  sepsaný pod položkou č. 10 v soupisu věcí ze dne 1. 11. 2013.
Žalovaný je povinen nahradit žalobci náklady řízení.

V Jindřichově Hradci,  dne 5. 12.  2013

Jan Horák
