Oznámení o postoupení pohledávky se využívá v situaci, kdy věřitel-postupitel svou pohledávku (tedy svůj nárok vůči dlužníkovi) postoupil novému věřiteli (postupníkovi). Následkem postoupení je tedy změna v osobě věřitele. K postoupení není nutný souhlas dlužníka, postoupena může být i jen část pohledávky. Do doby, než postupitel dlužníka vyrozumí nebo postupník postoupení pohledávky dlužníku prokáže, se může dlužník své povinnosti zprostit tím, že splní postupiteli.
Doporučený postup:

Na základě tohoto vzoru si zpracujte vlastní oznámení. Nezapomínejte, že se jedná o vzor.

Schovejte si kopii oznámení a její odevzdání si nechte dlužníkem potvrdit nebo oznámení pošlete doporučeně poštou (třeba i s dodejkou).
Oznámení nemusí být psané na počítači, můžete jej napsat i v ruce.

Pokud si nejste jistí, zda je Vámi napsané oznámení v pořádku, můžete jeho obsah zkonzultovat v některé z občanských poraden do některé z poraden poskytujících dluhové poradenství: http://www.dluhovylabyrint.cz/kam-pro-radu/

Adresa dlužníka                   






Místo, datum
Oznámení o postoupení pohledávky
Vážený pane Nováku, 


dne 10.1.2019 jsem s Vámi uzavřela smlouvu o zápůjčce na částku 15 000 Kč. Půjčenou částku jste mi měl vrátit 31.8. 2019. Ani přes písemné upozornění ze dne 1.9. 2019 jste tak neučinil.


Tímto Vám tedy ve smyslu ust. § 1882 Občanského zákoníku č. 89/2012 Sb., v platném znění oznamuji, že jsem shora specifikovanou pohledávku postoupila jako postupitelka dne 15.9.2019 novému věřiteli, a to obchodní společnosti Vykupujeme pohledávky, s.r.o., IČ 222 005 365, se sídlem v Mladé Boleslavy, ul. Mladých 340. Vzhledem k této skutečnosti se ve shora uvedené záležitosti tedy obracejte již přímo na tohoto nového věřitele. 

S pozdravem 

Věra Marečková

(postupitelka)

Trvale bytem Komenského 33/22 

250 62 Dvorčovice

