Tento typ vyjádření můžete použít, pokud jste ručitel, jehož věřitel vyzval k plnění dluhu a vy víte, že dlužník svůj závazek již plně uhradil.
Doporučený postup:

Na základě tohoto vzoru si zpracujte vlastní vyjádření Nezapomínejte, že se jedná o vzor. Je nutné proto jej upravit - uvést reálné údaje o Vás, věřiteli, dlužníkovi i dluhu.

Schovejte si kopii Vašeho vyjádření a jeho odevzdání si nechte věřitelem potvrdit nebo žádost pošlete doporučeně poštou (třeba i s dodejkou).

Pokud si nejste jistí, zda je Vámi napsané vyjádření v pořádku, můžete se jít poradit do některé z poraden poskytujících dluhové poradenství: http://www.dluhovylabyrint.cz/kam-pro-radu/.


Adresa věřitele









místo, datum


Vyjádření k výzvě k plnění na základě prohlášení ručitele


Vážený pane Nováku,


dne 20.9. 2018 mi byla doručena Výzva k plnění na základě prohlášení ručitele. V ní mne vyzýváte k plnění za dlužníka Petra Dvořáka, který neuhradil svůj závazek plynoucí ze Smlouvy o zápůjčce ze dne 15.1. 2018, ve výši 40 tisíc Kč a to ani přes Vaši písemnou výzvu ze dne 20.7. 2018. Jelikož pan Dvořák nesplnil svůj dluh řádně a včas, vyzýváte mne k plnění mé ručitelské povinnosti.

Kontaktoval jsem pana Dvořáka, který mi sdělil, že minulý týden na Váš bankovní účet poukázal částku ve výši 40 tisíc Kč. Jeho závazek tak tímto zanikl a tím také má ručitelská povinnost. Prosím Vás o písemné potvrzení toho, že již vůči Vám nemám žádný závazek.

S pozdravem

Milan Polák, bytem….
Místo, datum
Podpis

