Tento typ žádosti o informace použijte, pokud jste se jako ručitel věřiteli zavázal/a, že splatíte dluh místo dlužníka, v případě že ten nebude příslušný dluh plnit řádně a včas a chcete se ujistit zda dlužník dluh řádně a včas splácí. 

Věřitel je povinen Vaší žádosti o sdělení aktuální výše pohledávky vůči dlužníkovi vyhovět. Toto sdělení má být provedeno kdykoliv a bez zbytečného odkladu. Jako ručitel máte právo chtít po věřiteli opakovaně informaci, kolik dlužník ve chvíli žádosti ještě dluží. 

Pro úplnost je třeba připomenout, že věřitel musí nejdříve písemně vyzvat dlužníka k plnění a dát mu k tomu přiměřenou lhůtu. Teprve nesplní-li dlužník v této lhůtě, nastupujete jako ručitel na místo dlužníka Vy a máte tedy povinnost splatit příslušný dluh věřiteli. Dle nového občanského zákoníku může věřitel výzvu ručiteli vynechat,  nemůže-li ji věřitel uskutečnit nebo je-li nepochybné, že dlužník dluh nesplní.

Doporučený postup:

Na základě tohoto vzoru si zpracujte vlastní žádost o sdělení aktuální výše věřitelovy pohledávky. Nezapomínejte, že se jedná o vzor. Je nutné proto jej upravit  - uvést reálné údaje o Vás, věřiteli, dlužníkovi i dluhu.

Schovejte si kopii Vaší žádosti a její odevzdání si nechte věřitelem potvrdit (např. na podatelně) nebo žádost pošlete doporučeně poštou (třeba i s dodejkou).

Forma Vaší žádosti není stanovena, nicméně doporučujeme se ptát písemně. 

Pokud si nejste jistí, zda je Vámi napsaná žádost v pořádku, můžete se jít poradit do některé z poraden poskytujících dluhové poradenství: http://www.dluhovylabyrint.cz/kam-pro-radu/.


Adresa věřitele

Adresa ručitele










místo, datum

Žádost o informaci o aktuální výši dluhu

Vážení,

dne 21.7.2011 poskytla Vaše společnost (věřitel) panu Josefu Novákovi, bytem Nádražní 589, 261 01  Příbram, RČ 758695/1114 (dlužníkovi) peněžní prostředky ve výši 250.000,- Kč, a to na základě smlouvy o úvěru uzavřené dne 20.6.2011.

Svým prohlášením ze dne 20.6.2011 jsem se jako ručitel Vaší společnosti zavázal, že uspokojím výše zmíněnou pohledávku ve výši 250.000,- Kč i s příslušenstvím, pokud svůj závazek nebude plnit pan Josef Novák řádně a včas.

V této souvislosti bych Vás rád požádal o informaci, jaká je aktuální  výše dluhu pana Josefa Nováka. 

Předem moc děkuji za poskytnutí této informace.

S pozdravem,

Jméno, podpis
.

