Tento vzor návrh na zastavení exekuce můžete použít v případě, pokud po zahájení exekuce vůči Vaší osobě nemáte vůbec žádný majetek nebo je hodnota tohoto majetku tak malá, že jeho případné zpeněžení nepostačí ani ke krytí nákladů exekuce a zároveň nemáte ani příjmy, ze kterých by bylo možné provádět srážky. V případě že je na Vaši osobu vedeno více exekučních řízení, z nichž některé bylo již dříve zastaveno pro nemajetnost, je vhodné, usnesení (rozhodnutí) o zastavení této exekuce doložit jako důkaz při podávání návrhu na zastavení další exekuce. 

Doporučený postup:

Na základě níže uvedeného vzoru můžete vyhotovit vlastní návrh na zastavení exekuce pro nevymožitelnost (nemajetnost). Nezapomínejte, že se jedná o vzor – Vámi vypracovaný návrh může být kratší či delší, je možné, že Vás napadnou ještě další informace, které si přejete uvést. Doporučujeme však dodržet strukturu daného vzoru. Informace psané kurzívou označují strukturu návrhu – uvádět je v něm není nutné. Skutečnosti uváděné v návrhu je potřeba podložit důkazy!

Až budete mít návrh hotový, je třeba jej doručit osobně či poštou na adresu pověřeného exekutora. Pokud to nebude možné jinak, můžete návrh podat i u příslušného exekučního soudu, který jej předá exekutorovi k dalšímu postupu. V každém případě si ponechte kopii Vámi vyhotoveného návrhu, kterou si při osobním podání na příslušném exekutorském úřadu (případně soudu) nechte potvrdit (na podatelně). Pokud budete posílat návrh poštou, učiňte tak doporučeně a ponechte si potvrzený podací lístek. 

Při podání Vašeho návrhu na zastavení exekuce byste měli dodržet následující lhůty. Jako povinný/á, tedy osoba, proti které je vedena exekuce, jste jistě obdržel/a vyrozumění o zahájení exekuce a mimo jiné i výzvu k dobrovolnému splnění vymáhané povinnosti. Do 30 dnů od doručení této výzvy můžete podat návrh na zastavení exekuce. V takovém případě dojde k odkladu provedení exekuce až do právní moci usnesení, kterým bude rozhodnuto o podaném návrhu povinného na zastavení exekuce. Jako povinný/á můžete podat návrh na zastavení exekuce i kdykoli později - ovšem vždy do 15 dnů od okamžiku, kdy jste se dozvěděl o důvodu zastavení exekuce. Protože však je možné zastavit exekuci (ať už soudem či exekutorem) i bez takového návrhu, není bez šance ani podání takového návrhu později, tedy po skončení obou výše uvedených lhůt. I v tomto případě však musí být exekutor či soud být přesvědčeni o Vaší nemajetnosti jako povinného na základě podaného návrhu a připojených listin. Je však lepší dané lhůty dodržet. 

Návrh nemusí být psán na počítači, můžete jej napsat i v ruce.

Všechny informace, které do návrhu uvedete, musí být pravdivé!

Pokud si nejste jisti, zda je Vámi vyhotovený návrh na zastavení exekuce pro nemajetnost v pořádku, můžete se jít poradit do některé z poraden poskytujících dluhové poradenství: http://www.dluhovylabyrint.cz/kam-pro-radu/

Identifikace účastníků a řízení

Označení a adresa Exekutorského úřadu:

Oprávněný: jméno a příjmení, trvalé bydliště, rodné číslo, případně IČ u podnikatele

Povinný: jméno a příjmení, trvalé bydliště, rodné číslo, případně IČ u podnikatele

pro 50.000,-Kč s příslušenstvím

k č.j. 001 EX 1234/12
Předmět návrhu

Návrh na zastavení exekuce pro nevymožitelnost (nemajetnost)

Vážení,

1. Identifikace nařízené exekuce

Usnesením  Okresního soudu v Příbrami byla dne 20.9.2012 pod č.j. 001 EX 1234/12 nařízena exekuce k uspokojení pohledávky oprávněného proti mé osobě jako povinnému pro částku 50.000,- Kč s příslušenstvím a nákladech řízení 7.500,- Kč, podle rozsudku téhož soudu ze dne  10. 3. 2012,                          č. j. 01 C 001/2012. Provedením exekuce byl pověřen pan XY, soudní exekutor Exekutorského úřadu v XX.

Důkaz: 

citované usnesení o nařízení exekuce


2. Popis situace, ve které se nalézáte

V současné době jsem příjemcem příspěvku na živobytí, který je nyní mým jediným příjmem a činí                 3.410,- Kč. Tato skutečnost zároveň dokazuje, že se nacházím v hmotné nouzi. Zaměstnání ani brigádu momentálně nemám, možnost pobírat podporu v nezaměstnanosti jsem již vyčerpal. Na úřadu práce jsem veden již druhým rokem.  Tímto zároveň prohlašuji, že nevlastním žádný nemovitý majetek. Bydlím na ubytovně a z movitého majetku vlastním pouze věci osobní potřeby. Nejsem tedy schopen platit ani dlužnou částku vůči oprávněnému ani náklady exekuce, naopak další pokračování exekuce by vedlo jen k navyšování dlužné částky, kterou mám jako povinný uhradit.

Důkazy: 

potvrzení úřadu práce o pobírání příspěvku na živobytí

potvrzení o vedení v evidenci úřadu práce

výpis z katastru nemovitostí

smlouva o ubytování

3. Zdůraznění odpovědnosti za placení dluhu a popis dalšího vývoje 

Zdůrazňuji, že se tímto nezbavuji odpovědnosti zaplatit dlužnou částku oprávněnému. Až si najdu stálé zaměstnání nebo brigádu, začnu daný dluh opět splácet.

4. Vlastní návrh na zastavení exekuce

Z výše uvedených důvodů navrhuji, aby soudní exekutor vydal následující usnesení:

Exekuce vedená pod č.j. 001 EX 1234/12 se zastavuje.

Pro případ, že oprávněný nebude s tímto návrhem souhlasit, jako povinný navrhuji, aby citované usnesení vydal příslušný exekuční soud.

V Příbrami, dne 17.11.2013

Povinný - podpis
