Tento vzor návrhu na úpravu poměrů rodičů k nezletilému dítěti na dobu před a po rozvodu manželství lze využít v situaci, kdy podáváte návrh na rozvod manželství a máte nezletilé dítě. Můžete si ho však přizpůsobit i pro odlišnou situaci – rozvádět se nechcete, ale například potřebujete stanovit výživné na dítě během manželství, nebo naopak sezdaní nejste. Základní struktura je totiž shodná, budou se lišit jen konkrétní okolnosti. Soudní rozhodnutí o stanovení výše vyživovací povinnosti je důležité například ve chvíli, kdy chcete vymáhat výživné exekucí, protože je tzv. exekučním titulem. Důležitá pro Vás může být i informace, že toto řízení je osvobozeno od soudních poplatků a pokud se jedná o výživné pro dítě, lze je přiznat i tři roky zpětně. Při stanovování vyživovací povinnosti se vychází jednak z potřeb oprávněného (dítěte), tak možností povinného (rodiče). Dítě má právo na stejnou životní úroveň jako rodič. Žádné oficiální tabulky na stanovování výše výživného ovšem neexistují. Vyživovací povinnost vůči dítěti trvá, dokud se dítě není schopno samo živit – ani zde tedy není žádná pevná hranice, ačkoliv se lze často setkat s mýtem, že to znamená do 26 let, pokud dítě studuje.

Pokud je dítě nezletilé, bude mu ustanoven pro toto řízení kolizní opatrovník, který jej bude zastupovat. Zpravidla se jedná o pracovníka orgánu sociálně-právní ochrany dětí z příslušného úřadu.

V případě nezletilého dítěte není soud vázán návrhem rodičů na výši výživného. U zletilého dítěte již vázán je tzn. že nemůže rozhodnout o vyšší částce výživného, než je navrhováno. 

Jestliže se rodiče nejsou schopni dohodnout o úpravě styku s dítětem (tj. jak často bude u druhého rodiče), je na místě v poslední části návrhu uvést svoji představu např. že soud má rozhodnout o tom, že se dítě bude s otcem/matkou bude vídat každý sudý víkend v měsíci atd. Zde platí, že čím jsou podmínky styku podrobněji uvedeny, tím dochází k eliminaci budoucích konfliktů. 

Doporučený postup:

Na základě níže uvedeného vzoru můžete vyhotovit vlastní návrh na zastavení úpravu poměrů. Nezapomínejte, že se jedná o vzor – Vámi vypracovaný návrh může být kratší či delší, je možné, že Vás napadnou ještě další informace, které si přejete uvést. Doporučujeme však dodržet strukturu daného vzoru. Informace psané kurzívou označují strukturu návrhu – uvádět je v něm není nutné. Skutečnosti uváděné v návrhu je potřeba podložit důkazy!

Až budete mít návrh hotový, je třeba jej doručit osobně či poštou na adresu místně příslušného okresního nebo obvodního soudu. Tím je soud dle bydliště dítěte, pokud je nezletilé, popř. soud dle bydliště žalovaného, pokud je dítě zletilé. V každém případě si ponechte kopii Vámi vyhotoveného návrhu, kterou si při osobním podání na příslušném soudu nechte potvrdit (na podatelně). Pokud budete posílat návrh poštou, učiňte tak doporučeně a ponechte si potvrzený podací lístek. 

Návrh nemusí být psán na počítači, můžete jej napsat i v ruce.

Všechny informace, které do návrhu uvedete, musí být pravdivé!

Pokud si nejste jisti, zda je Vámi vyhotovený návrh na úpravu poměrů t v pořádku, můžete se jít poradit do některé z poraden poskytujících dluhové poradenství: http://www.dluhovylabyrint.cz/kam-pro-radu/

Identifikace účastníků a řízení

Okresnímu soudu
v Písku

Matka:          Jana Hladká, nar.  20.2.1973, trvale bytem Písek, Tyršova 27

Otec:             Jan Hladký, nar. 14.11.1972, trvale bytem Písek, Tyršova 27

Nezl. dítě:     Martin Hladký, nar. 6.12.2002, bytem tamtéž

Předmět návrhu:

Návrh matky na úpravu výchovy a výživy k nezl. Martinu Hladkému, nar. 6.12.2002, na dobu před a po rozvodu manželství

Popis vztahů mezi účastníky

I. 

V r. 2001 jsem uzavřela manželství s Janem Hladkým, ve kterém se nám dne 6.12.2002 narodil syn Martin. Naše manželství dosud trvá, avšak již nežijeme spolu. O výživném na syna nebylo dosud soudem rozhodováno. Žádný z nás nemá jinou vyživovací povinnost.

Současně s tímto návrhem matka podává žalobu o rozvod manželství k výše uvedenému soudu.

Důkaz: oddací list rodičů
             rodný list dítěte

Popis toho, co se stalo

II. 

Přestali jsme společně hospodařit v létě 2013, kdy mi manžel přestal dávat peníze na domácnost.  

Já se starám o naše dítě a veškeré náklady s tím spojené hradím ze svého příjmu, který činí 15.600,- Kč čistého měsíčně. Pracuji jako sekretářka.

Otec pracuje jako provozní technik, dosahuje příjmu ve výši 25.500,- Kč čistého od svého zaměstnavatele. Kromě toho má příjem z pronájmu nebytových prostor v domku, jehož je manžel spoluvlastníkem. 

Důkaz:  výslech rodičů

              zpráva o výdělku otce – DAS s.r.o., Strakonice, Pražská 211

              dotaz na finanční úřad ohledně příjmu otce za poslední rok z pronájmu nemovitosti

              zpráva o výdělku matky – SOŠ lesnická, Písek, Budějovická 35

Popis potřeb oprávněného (dítěte) – tzn. jaké jsou náklady např. na stravu, ošacení, kroužky, výdaje spojené se zdravotním stavem (brýle, rovnátka,..) apod.

III. 
Syn Martin nyní chodí do 5. třídy základní školy v Písku, Na Strouze 5. Jeho potřeby odpovídají věku dítěte. Navštěvuje atletický oddíl, roční náklady činí 2.200,- Kč. V létě jezdí na soustředění, které stojí 5.100,- Kč.

Důkaz: zpráva opatrovníka

Odůvodnění, proč je návrh podáván

IV. 
S manželem jsme se na úpravě výchovy a výživy syna nedohodli. Protože manželův příspěvek na zajištění výživy syna je zcela nedostatečný, navrhuji, aby soud vydal tento

Návrh, jak má soud rozhodnout

rozsudek:

I. Nezl. Martin, nar. 6.12. 2002, se svěřuje pro dobu do i po rozvodu do výchovy matky.

II. Otec je povinen přispívat na výživu nezletilého částku 5.000,- Kč měsíčně, splatnou k rukám matky vždy do 15. dne v měsíci předem počínaje měsícem září tohoto roku.

V Písku dne 1. září 2013

Jana Hladká                            

