Tento vzor návrhu na vydání platebního rozkazu (dále jen „návrh“) můžete použít v případě, že žádáte zaplacení konkrétní peněžité částky (včetně úroků z prodlení, smluvní pokuty apod.).

V návrhu je potřeba identifikovat účastníky (tedy Vás a žalovaného nebo žalované). V případě, že se jedná o právnickou osobu, uvádí se obchodní jméno, identifikační číslo a sídlo společnosti. 

Vydání platebního rozkazu záleží na posouzení soudu – rozhoduje, zda jsou pro soud předložené důkazy dostačující. Vydaný platební rozkaz soud doručuje žalovanému a to do vlastních rukou. Doručení je podmínkou platného doručení a následně případného nabytí právní moci vydaného platebního rozkazu, tzv. fikce doručení zde není možná. Z uvedeného plyne, že v případě, kdy víte, že žalovanému se písemnosti doručují obtížně, je lepší žádat soud o vydání rozsudku bez návrhu na vydání platebního rozkazu, tedy žalobou. Rovněž není možné doručovat tento typ platebního rozkazu do ciziny (existuje však tzv. evropský platební rozkaz).

V případě nedoručení platebního rozkazu nebo včasně podaného odporu (obranný prostředek žalovaného, který musí podat do 15 dnů od doručení platebního rozkazu) se platební rozkaz ruší a soud nařídí ve věci jednání.

Výše soudního poplatku za podání návrhu na vydání platebního rozkazu se odvíjí od výše vymáhané částky. Kč. Nejméně je to však 1000 Kč. Můžete ovšem požádat o osvobození od tohoto poplatku, které však není nárokové.

Doporučený postup:
Na základě níže uvedeného vzoru můžete vyhotovit vlastní návrh na vydání platebního rozkazu. Nezapomínejte, že se jedná o vzor – Vámi vypracovaný návrh může být kratší či delší, je možné, že Vás napadnou ještě další informace, které si přejete uvést. Doporučujeme však dodržet strukturu daného vzoru. Informace psané kurzívou označují strukturu návrhu – uvádět je v ní není nutné. Skutečnosti uváděné v návrhu je potřeba podložit důkazy!
Až budete mít návrh hotový, je třeba jej doručit osobně či poštou na adresu příslušného soudu. V každém případě si ponechte kopii Vámi vyhotoveného návrhu, kterou si při osobním podání na příslušném soudu nechte potvrdit (na podatelně). Pokud budete posílat žalobu poštou, učiňte tak doporučeně a ponechte si potvrzený podací lístek. 

Návrh nemusí být psaný na počítači, můžete jej napsat i v ruce.

Všechny informace, které do návrhu uvedete, musí být pravdivé!

Minimálně 7 dní před podáním návrhu je vhodné zaslat žalovanému předžalobní výzvu. Ze žádného zákona v současné době neplyne povinnost upomínat dlužníka. Věřitel se tedy může obrátit se svým nárokem na soud, aniž by dlužníkovi upomínku zaslal. Pokud však věřitel nezašle dlužníkovi min. 7 dní před podáním žaloby upomínku na jemu poslední známou adresu, nebude mít v případě svého úspěchu u soudu či rozhodce nárok na náhradu nákladů řízení vůči dlužníkovi (kromě mimořádných situací). Z vícero důvodů je proto poslání upomínky vhodné. V první řadě je tu vždy možnost, že dlužník svou povinnost splní po té, co bude upomenut a upozorněn, že dluh může být vymáhán soudní cestou nebo prostřednictvím rozhodčího řízení. Za další pak platí, že bez upomínky nebudou až na výjimky v případě úspěšné žaloby nahrazeny věřiteli náklady řízení.

Pokud si nejste jisti, zda je Vámi vyhotovená návrh v pořádku, můžete se jít poradit do některé z poraden poskytujících dluhové poradenství: http://www.dluhovylabyrint.cz/kam-pro-radu/
Identifikace účastníků a řízení
Okresnímu soudu
v Berouně (uvede se místně příslušný soud)

Žalobce:          Adam Dvořák, nar.  24.8.1935, trvale bytem Beroun, Stará 22
Žalovaný:        Hrncedodomu s.r.o, sídlem Beroun, Nová  35, IČ 452 25 25
Předmět návrhu:

Návrh na vydání platebního rozkazu
Dvojmo

Přílohy (pokud z návrhu vyplývá, že mezi důkazy nějaké přikládáte)

Kolky v hodnotě ….. Kč (doplní se částka podle zákona č. 549/1991 Sb., o soudních poplatcích)

Popis vztahů mezi účastníky
I.
Dne 6.1. 2015 jsem si na předváděcí akci společnosti Hrncedodomu s.r.o. zakoupil hrnec za kupní cenu 20.000 Kč
Důkaz:

· Kupní smlouva ze dne 6.1. 2015
Popis toho, co se stalo
II.
Dne 8.1. 2015 jsem písemně od smlouvy odstoupil. Hrnec jsem společně s odstoupením poštou zaslal na adresu žalovaného. Peníze jsem žádal zaslat na můj bankovní účet. Žalovaný zásilku převzal 12. 1. 2015

Důkazy:

· Odstoupení od smlouvy ze dne 8.1. 2015

· Potvrzení o odeslání a doručení zásilky (odstoupení a hrnce) na adresu žalovaného

· Výpis z bankovního účtu dne  5.3. 2015
Odůvodnění, proč je návrh podáván
III. 
I přes řádné odstoupení od smlouvy a vrácení hrnce mi žalovaný do dnešního dne nevrátil kupní cenu a přestal se mnou komunikovat a reagovat na výzvy k úhradě. Proto jsem mu v únoru 2015 na jeho poslední známou adresu zaslal výzvu k úhradě částky 20.000,- Kč s upozorněním, že když nedojde k neprodlené úhradě uvedené částky, budu vzniklou situaci řešit soudní cestou. 

Důkazy:

·  předžalobní upomínka ze dne 15.2. 2015
Návrh, jak má soud rozhodnout
Navrhuji proto, aby soud po provedeném řízení vydal tento 
platební rozkaz:
Žalovaný je povinen zaplatit žalobci částku 20.000,- Kč včetně zákonného úroku z prodlení od 27.ledna 2015 do zaplacení, a dále náklady soudního řízení, a to vše do 15-ti dnů ode dne doručení tohoto platebního rozkazu.

Pokud soud shledá nedostatek důkazů  navrhuji, aby soud vydal tento

rozsudek

Žalovaný je povinen zaplatit žalobci částku 20.000,- Kč včetně zákonného úroku z prodlení od 27. ledna 2015 do zaplacení, a dále náklady soudního řízení, a to vše do 15-ti dnů ode dne doručení tohoto platebního rozkazu.

V Berouně,  dne 5. 3. 2015
Jan Nováček
