Tento typ žádosti o informace použijte, pokud jste se jako spoludlužník hradil/a věřiteli nad rámec svého podílu a chystáte se obrátit na soud (rozhodce, pokud je sjednána rozhodčí smlouva). 

To, co jste hradil/a navíc, máte právo po druhém (pokud jejich více, tak i po dalších) spoludlužníkovi požadovat. Jako první krok ještě doporučujeme ověřit si v Insolvenčním rejstříku – isir.justice.cz, zda není dlužník v insolvenčním řízení. V tom případě je potřeba řešit vymáhání v rámci insolvenčního řízení, pokud to je ještě možné.
To, co jste jako spoludlužník hradil/a nad rámec svého podílu, máte právo po spoludlužníkovi (spoludlužnících) požadovat. Předtím, než přistoupíte k samotnému vymáhání, je vhodné zaslat spoludlužníkovi (spoludlužníkům) tzv. výzvu k plnění nebo-li předžalobní výzvu. Není to sice povinné, ale pokud tak neučiníte, vystavujete se riziku, že Vám nebude přiznáno právo na náhradu nákladů řízení.
Doporučený postup:

Na základě tohoto vzoru si zpracujte vlastní předžalobní výzvu. Nezapomínejte, že se jedná o vzor. Je nutné proto jej upravit  - uvést reálné údaje o Vás, spoludlužníkovi, věřiteli i dluhu.

Schovejte si kopii Vaší výzvy a její odevzdání si nechte spoludlužníkem potvrdit nebo žádost pošlete doporučeně poštou (třeba i s dodejkou).

Předžalobní výzvu je nutné zaslat nejméně 7 dnů před podáním návrhu na zahájení řízení na domluvenou adresu pro doručování, případně na poslední známou adresu. Za doručení neodpovídáte, nevadí tedy, pokud si spoludlužník zásilku nepřevezme.
Pokud si nejste jistí, zda je Vámi napsaná žádost v pořádku, můžete se jít poradit do některé z poraden poskytujících dluhové poradenství: http://www.dluhovylabyrint.cz/kam-pro-radu/.

Adresa spoludlužníka









místo, datum

Přežalobní výzva
Vážený pane Nováku,

kontaktuji Vás ve věci úvěru vůči bance XY.
Dluh vůči této bance jsme měli uhradit jako spoludlužníci, a to na základě smlouvy o úvěru č. 1122010 ze dne 1.12. 2010, kterou jsme oba podepsali. Celou dlužnou částku jsem hradil pouze já, rovněž další náklady spojené s tím, že Vy jste svoji povinnost řádně platit neplnil. Celý dluh byl uhrazen ke dni 8.3.2014. 

Jako spoludlužník, který platil celý dluh, Vás žádám o zaplacení poloviny celé částky, která činila ke dni 30.11.2014 částku 68 402,47 Kč (jistina 50 00,00 Kč, úrok 8000 Kč, úrok z prodlení 402,47 Kč, smluvní pokuta 10 000 Kč).
Žádám Vás, abyste mi požadovanou částku zaplatil do 31.12. 2014, a to v hotovosti poštovní poukázkou. Pokud nebudete reagovat na výzvu k dobrovolnému zaplacení, tedy do 31.12.2014 mi částku neuhradíte, budu nucen obrátit se na soud a podat na vás žalobu.

S pozdravem
Jméno, Podpis




