Tento typ žádosti o změnu splátkového kalendáře použijte, pokud jste doposud řádně spláceli a nyní víte, že Vám na nějaké kratší, časově předvídatelné období, např. po dobu nemoci, v době mezi původním a novým zaměstnáním apod., poklesne příjem a z tohoto důvodu nebudete moci platit domluvenou výši splátky.

Doporučený postup:

Na základě tohoto vzoru si zpracujte vlastní žádost o změnu splátkového kalendáře. Nezapomínejte, že se jedná o vzor – Vaše vlastní žádost může být kratší či delší, je možné, že Vás napadnou ještě další informace, které si přejete uvést. Informace psané kurzívou označují strukturu žádosti – uvádět je v ní není nutné.

Schovejte si kopii Vaší žádosti a její odevzdání si nechte věřitelem potvrdit (např. na podatelně) nebo žádost pošlete doporučeně poštou (třeba i s dodejkou).

Žádost nemusí být psaná na počítači, můžete ji napsat i v ruce.

V žádosti navrhněte pouze takovou částku, kterou jste schopni platit nejen nyní, ale i v budoucnu! Jakékoliv další neplacení totiž oslabuje důvěru věřitele vůči Vám!

Všechny informace, které do žádosti uvedete, musí být pravdivé!

Věřitel není povinen Vaší žádosti vyhovět! Pokud  dojde k jejímu zamítnutí nebo se věřitel neozve vůbec, splácejte dál svůj závazek dle svých možnostní a schopností. 

Pokud si nejste jistí, zda je Vámi napsaná žádost v pořádku, můžete se jít poradit do některé z poraden poskytujících dluhové poradenství: http://www.dluhovylabyrint.cz/kam-pro-radu/
Adresa věřitele

Adresa dlužníka

číslo smlouvy (nebo nějaká jiná identifikace dluhu)

                                                                                                                           místo, datum

Žádost o změnu splátkového kalendáře

Dobrý den, 

1. Popis okolností (jak a kdy dluh vzniknul, proč nyní nebudete moci dodržet sjednané splátky a jak to můžete doložit)

Dne 15. 10. 2010 jsem s Vámi uzavřel/a smlouvu o poskytnutí spotřebitelského úvěru ve výši             75.000 Kč. Zároveň jsme se dohodli na měsíčních splátkách ve výši 1.800 Kč.  Doposud jsem tyto splátky platil/a tzn. že jsem dosud nebyl/a po splatnosti. Nyní však vím, že v následujících měsících nebudu schopen/na dodržet smluvenou výši splátky, jelikož mě čeká dlouhodobá pracovní neschopnost, proti které nejsem pojištěn\na. Přikládám kopii lékařské zprávy.

2. Zdůraznění odpovědnosti za placení závazku

Zdůrazňuji, že se tímto nevzdávám odpovědnosti zaplatit závazek vůči Vaší společnost, naopak jsem si ho plně vědom/a.  

3. Vlastní žádost (návrh změny splátek)

Z výše uvedených důvodů Vás žádám o povolení změny měsíčních splátek na částku 800 Kč měsíčně a o její započtení na jistinu. Jedná se o nejvyšší možnou částku, kterou jsem nyní schopen/na platit. Zároveň žádám o Vaše vyjádření k mému návrhu. 

4. Popis dalšího vývoje – co budete dělat, až odpadne překážka splácení

Jakmile se uzdravím, budu Vás informovat a začnu opět splácet původní výši splátek. 

Věřím v kladné vyřízení mé žádosti. 

Jméno, podpis

5. Přílohy: 

Příloha: dokumenty osvědčující uváděné skutečnosti (např. lékařské zprávy, potvrzení o přiznání sociálních dávek, potvrzení o výši příjmu aj.)

