Tento vzor návrh na zastavení exekuce můžete použít v případě, kdy Vám jsou prováděny srážky z Vašeho příjmu neoprávněně nebo když došlo k neoprávněné exekuční blokaci Vašeho bankovního účtu v situaci, kdy došlo k rozvodu manželství, rozsudek o rozvodu již nabyl právní moci a Vám jsou nadále prováděny srážky z příjmu nebo blokován účet.

V současné době (tj. od 1.1. 2014) není legislativa v této oblasti ustálená, nelze tedy zaručit stoprocentní úspěšnost podání tohoto návrhu. Jedná se však o jeden z mála nástrojů obrany, který lze za stávající legislativní úpravy využít. 

Doporučený postup:

Na základě níže uvedeného vzoru můžete vyhotovit vlastní návrh na zastavení exekuce. Nezapomínejte, že se jedná o vzor – Vámi vypracovaný návrh může být kratší či delší, je možné, že Vás napadnou ještě další informace, které si přejete uvést. Doporučujeme však dodržet strukturu daného vzoru. Informace psané kurzívou označují strukturu návrhu – uvádět je v něm není nutné. Skutečnosti uváděné v návrhu je potřeba podložit důkazy!

Až budete mít návrh hotový, je třeba jej doručit osobně či poštou na adresu pověřeného exekutora. Pokud to nebude možné jinak, můžete návrh podat i u příslušného exekučního soudu, který jej předá exekutorovi k dalšímu postupu. V každém případě si ponechte kopii Vámi vyhotoveného návrhu, kterou si při osobním podání na příslušném exekutorském úřadu (případně soudu) nechte potvrdit (na podatelně). Pokud budete posílat návrh poštou, učiňte tak doporučeně a ponechte si potvrzený podací lístek. 

Při podání Vašeho návrhu na zastavení exekuce byste měli dodržet následující lhůty. Jako bývalá manželka povinného , proti které je vedena exekuce, jste jistě obdržel/a vyrozumění o zahájení exekuce a mimo jiné i výzvu k dobrovolnému splnění vymáhané povinnosti. Do 30 dnů od doručení této výzvy můžete podat návrh na zastavení exekuce. V takovém případě dojde k odkladu provedení exekuce až do právní moci usnesení, kterým bude rozhodnuto o podaném návrhu povinného na zastavení exekuce. Jako povinný/á můžete podat návrh na zastavení exekuce i kdykoli později - ovšem vždy do 15 dnů od okamžiku, kdy jste se dozvěděl o důvodu zastavení exekuce. Protože však je možné zastavit exekuci (ať už soudem či exekutorem) i bez takového návrhu, není bez šance ani podání takového návrhu později, tedy po skončení obou výše uvedených lhůt. Je však lepší dané lhůty dodržet. 

Všechny informace, které do návrhu uvedete, musí být pravdivé!

Návrh nemusí být psán na počítači, můžete jej napsat i v ruce.
Pokud si nejste jisti, zda je Vámi vyhotovený návrh na zastavení exekučních srážek v pořádku, můžete se jít poradit do některé z poraden poskytujících dluhové poradenství: http://www.dluhovylabyrint.cz/kam-pro-radu/



Identifikace účastníků a řízení

Označení a adresa Exekutorského úřadu:

Oprávněný: jméno a příjmení, trvalé bydliště, rodné číslo, případně IČ u podnikatele

Povinný: jméno a příjmení, trvalé bydliště, rodné číslo, případně IČ u podnikatele

pro 50.000,-Kč s příslušenstvím

k č.j. 001 EX 1234/13

Předmět návrhu

Návrh bývalé manželky povinného na zastavení exekučních srážek ze mzdy 

Vážení,

1. Identifikace nařízené exekuce

Usnesením Okresního soudu v Příbrami byla dne 20.9.2013 pod č.j. 001 EX 1234/13 nařízena exekuce k uspokojení pohledávky oprávněného proti mé osobě jako povinnému pro částku 50.000,- Kč s příslušenstvím a nákladech řízení 7.500,- Kč, podle rozsudku téhož soudu ze dne  10. 8. 2012,                          č. j. 01 C 001/2012. Provedením exekuce byl pověřen pan XY, soudní exekutor Exekutorského úřadu v XX.

V tomto exekučním řízení byl nařízen výkon rozhodnutí srážkami z mé mzdy, neboť jsem v té době byla manželkou povinného, za účelem  uspokojení pohledávky oprávněného ve výši 50.000,- Kč. Daný závazek vznikl za trvání manželství, proto byly prováděny srážky z mé mzdy, a to na základě § 262a odst. 2 o. s. ř.

Důkaz: exekuční spis. č.j. 001 EX 1234/13 


2. Popis situace, ve které se nalézáte

Dne 12. 1. 2014 byl vynesen rozsudek o rozvodu manželství, který nabyl právní moci 31. 3. 2014. Z výše uvedeného vyplývá, že nyní není naplněn zákonný předpoklad § 262a odst. 2 o. s. ř., tj. již nejsem manželkou povinného. 

Důkaz: kopie rozsudku o rozvodu manželství s doložkou o nabytí právní moci

3. Vlastní návrh na zastavení exekuce

Z výše uvedených důvodů navrhuji, aby soudní exekutor vydal následující usnesení:

Exekuce formou srážek ze mzdy bývalé manželky povinného nařízené exekučním příkazem vedená  č.j. 001 EX 1234/13 - 24 ze dne 29. 9. 2013, se zastavuje. 

Pro případ, že oprávněný nebude s tímto návrhem souhlasit, jako povinný navrhuji, aby citované usnesení vydal příslušný exekuční soud.

V Příbrami, dne 17.1.2014

Manžel/ka povinného

podpis


