Tuto předžalobní výzvu k proplacení poukazu můžete použít v případě, že Vám cestovní kancelář v r. 2020 vystavila poukaz na zájezd na základě z.č. 185/2020 Sb., tzv. Lex voucher a cestovní kancelář Vám přes Vaši žádost o nabídku srovnatelného zájezdu s tím, který nemohl být realizován, do 30 dnů  žádný zájezd nenabídla. Tím pro ni skončila tzv. ochranná doba na vrácení peněz a byla povinna Vám do 14 dnů peníze vrátit, ale neučinila tak. 
Doporučený postup:

Na základě tohoto vzoru si zpracujte vlastní výzvu k proplacení. Nezapomínejte, že se jedná o vzor.

Schovejte si kopii Vaší výzvy a její odevzdání si nechte cestovní kanceláří potvrdit nebo žádost pošlete doporučeně poštou (třeba i s dodejkou).
Výzva nemusí být psaná na počítači, můžete ji napsat i v ruce.

Pokud si nejste jistí, zda je Vámi napsaná výzva v pořádku, můžete její obsah zkonzultovat v některé z občanských poraden do některé z poraden poskytujících dluhové poradenství: http://www.dluhovylabyrint.cz/kam-pro-radu/
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Přežalobní výzva k proplacení hodnoty poukazu
Vážení,

kontaktuji vás ve věci vrácení peněz za nerealizovaný zájezd to Egypta z dubna loňského roku, č. smlouvy o zájezdu 111222333. Jak jsem byl Vaší CK dne 5.5. 2020 písemně informován, rozhodli jste se využít ochranné doby dle tzv. Lex voucheru a vystavili jste mi voucher na částku 22 000 Kč. Vzhledem k tomu, že jsem 1.5. 2021 požádal o náhradní zájezd a do 31.5. 2021 jsem žádnou nabídku neobdržel, očekával jsem vrácení částky do zákonem stanoveného termínu 14 dnů. K tomu však nedošlo. Chci vás proto upozornit, že budu věc řešit soudní cestou.
S pozdravem
Jméno, Podpis
.
