Toto vyjádření použijte, pokud Vám byla zaslána předžalobní výzva s tím, že máte uhradit finanční částku, jinak na Vaši osobu bude podána žaloba nebo návrh na vydání platebního rozkazu a Vy jste si jistí, že částka je vymáhána zcela neoprávněně. 

Doporučený postup:

Na základě tohoto vzoru si můžete zpracovat vlastní vyjádření. Nezapomínejte, že se jedná o vzor. Je nutné jej proto upravit  - tzn. uvést reálné údaje o Vás, věřiteli i dluhu. Informace psané kurzívou jsou vodítkem pro strukturu žádosti, není nutné je v samotné žádosti uvádět.
Schovejte si kopii Vašeho vyjádření a jeho odevzdání si nechte věřitelem potvrdit (např. na podatelně) nebo žádost pošlete doporučeně poštou (třeba i s dodejkou).

Vyjádření doporučujeme zaslat písemně co nejdříve po obdržení předžalobní výzvy, nezapomínejte na to, že věřitel ji zasílá nejméně 7 dnů před podáním návrhu na zahájení řízení. Je tedy na místě reagovat rychle! 

Pokud si nejste jistí, zda je Vámi napsané vyjádření v pořádku, můžete se jít poradit do některé z poraden poskytujících dluhové poradenství: http://www.dluhovylabyrint.cz/kam-pro-radu/.


Adresa odesilatele předžalobní výzvy
Adresa údajného dlužníka (Vás)
                                                                                                                           místo, datum

Vyjádření k předžalobní výzvě
Dobrý den, 

1. Popis okolností převzetí předžalobní výzvy a shrnutí jejího obsahu
Dne 15. 10. 2017 jsem obdržel/a předžalobní výzvu, v níže mne upozorňujete, že vzhledem k tomu, že jsem nesplnil/a svou povinnost Vám do 30.9. 2017 uhradit dlužnou částku ve výši 30 000 Kč, kterou jsem si údajně od Vás půjčil/a dne 15.5. 2016, budete tuto věc řešit přes soud.
2. Vyjádření k uplatňovanému nároku
Tímto bych Vás chtěl/a upozornit, že Vámi uplatňovaný nárok absolutně odmítám a považuji jej za neoprávněný. Nikdy jsem si od Vás žádné peníze nepůjčil/a, žádnou smlouvu jsem s Vámi neuzavřel/a a proto mi vůči Vám nevznikl ani jakýkoliv závazek. S ohledem na tyto skutečnosti jsem připraven/a se v případném soudním řízení bránit a Vás tímto vyzývám, abyste ještě podání návrhu vůči mé osobě důkladně zvážil/a.
S pozdravem
Jméno, podpis

