Tento typ výzvy můžete použít, pokud jste věřitel, jehož dlužník i přes písemnou výzvu nesplnil svou povinnost uhradit svůj závazek a zároveň je Vaše pohledávka zajištěna ručitelským prohlášením.
Tato výzva nemusí být v písemné formě, z hlediska právní jistoty je to však vhodnější. Zároveň musí její nedílnou součástí být prokázání skutečnosti, že jste dlužníka písemně vyzval/a k plnění.
Doporučený postup:

Na základě tohoto vzoru si zpracujte vlastní výzvu k plnění. Nezapomínejte, že se jedná o vzor. Je nutné proto jej upravit  - uvést reálné údaje o Vás, ručiteli, dlužníkovi i dluhu.

Schovejte si kopii Vaší výzvy a její odevzdání si nechte ručitelem potvrdit nebo žádost pošlete doporučeně poštou (třeba i s dodejkou).

Pokud si nejste jistí, zda je Vámi napsaná výzva v pořádku, můžete se jít poradit do některé z poraden poskytujících dluhové poradenství: http://www.dluhovylabyrint.cz/kam-pro-radu/.


Adresa ručitele









místo, datum


Výzva k plnění na základě prohlášení ručitele ze dne 1.1.2018

Vážený pane Krejčí,


obracím se na Vás ve věci Vašeho ručitelského prohlášení ze dne 1.1.2018, na základě kterého jste se zavázal, že uspokojíte mou pohledávku, jestliže moje dlužnice, paní Marie Nováková, r.č.875320/1111, bytem Nezaplacená 12, Praha 5, nesplní svůj dluh plynoucí ze Smlouvy o zápůjčce ze dne 1.1.2018, na základě které jsem jí zapůjčil finanční částku ve výši 55.000,- Kč (slovy: padesát-pět-tisíc-korun-českých) s termínem splatnosti ke dni 30.4.2018 (dále jen „d l u h“) .


Jelikož paní Nováková svůj dluh nesplnila řádně a včas, vyzval jsem ji dopisem ze dne 15.5.2018 k jeho úhradě. V příloze tohoto dopisu Vám zasílám kopii této výzvy.

I přes uvedenou písemnou výzvu však paní Nováková svůj dluh v přiměřené lhůtě nesplnila, a proto mi vzniká dle ust. § 2021 odst. 1) NOZ právo požadovat splnění na Vás jako ručiteli v souladu s Vaším ručitelským prohlášením ze dne 1.1.2018.


Vzhledem k výše uvedenému Vás tímto vyzývám k úhradě částky ve výši 55.000,- Kč (slovy: padesát-pět-tisíc-korun-českých) namísto mé dlužnice paní Novákové a to na b.ú. č. 111111/0005.
S pozdravem
Jméno, Podpis

Bytem…

Místo a datum

